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Vyhlasovateľ a odborný garant
Národné osvetové centrum

Organizátor
Regionálne osvetové stredisko v Leviciach

v zriaďovateľskej pôsobnosti Nitrianskeho samosprávneho kraja

Hlavný partner podujatia
Fond na podporu umenia

Výstavné priestory
Synagóga v Leviciach

a Tekovské múzeum v Leviciach

Vernisáž
Tekovské múzeum v Leviciach, 7. 10. 2022 o 17.00

Výstava
8. 10. - 14. 11. 2022

Odborná porota

Predseda
akad. maliar Karol Felix

Členovia
doc. Mgr. Migašová Jana

Mgr. art. Pavol Truben, ArtD
Mgr. Rudolf Letko

Mgr. Peter Boledovič

Tajomník poroty
Vladimír Budzák, Regionálne osvetové stredisko v Leviciach

Mgr. art. Eduard Klena, Národné osvetové centrum

Kurátor výstavy
doc. Mgr. Jana Migašová

59. ROČNÍK CELOŠTÁTNEJ POSTUPOVEJ SÚŤAŽE
A VÝSTAVY NEPROFESIONÁLNEJ VÝTVARNEJ TVORBY
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úvodné slová do katalógu 59. ročníka celosloven-
skej súťaže a výstavy neprofesionálnej vý-tvarnej tvorby 
VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2022 píšem v atmosfére nároč-
nej doby. Po dvoch rokoch pandémie a v čase vojno-
vého konfliktu na Ukrajine. Tieto udalosti zmenili mno-
hé zo základných istôt, ktoré sme dlho vnímali ako 
samozrejmosť. Umenie vždy plnilo funkciu akéhosi seiz-
mografu, ktorý citlivo reaguje na spoločenské zmeny. 
Možnosť slobodne tvoriť a reflektovať svet a realitu okolo 
nás a zároveň zaujímať k nej svoj subjektívny individuálny 
a autentický postoj je vlastná práve umeniu ako takému. 
A v dnešnej dobe je preto význam umenia snáď ešte dô-
ležitejší ako kedykoľ-vek pred tým. 

 Celoštátna postupová súťaž a výstava neprofesio-
nálnej výtvarnej tvorby Výtvarné spektrum je vrchol-
ným podujatím tohto druhu na Slovensku. Hlavným 
cieľom súťaže je podľa štatútu nadobú-danie vedo-
mostí, rozvíjanie zručností a umelecký rast kolektívov 
a jednotlivcov prostredníctvom poznávania, realizácie 
a prezentácie neprofesionálnej výtvarnej tvorby. 
 Práca poroty a aj samotné hodnotenie prác výtvarné-
ho umenia je špecifická a nie vždy jednodu-chá zále-
žitosť. Vizuálne umenie a jeho kvalita nie je (na roz-
diel od mnohých iných ľudských činnos-tí) exakt-
ne merateľná. A tak i napriek maximálnej snahe o ob-
jektívnosť, je hodnotenie výtvarného umenia vždy 
v konečnom dôsledku subjektívne i v prípade jednotli-
vých porotcov. Istá miera subjek-tivity a osobných pre-
ferencií sa nedá samozrejme úplne eliminovať. Hľadanie 
prienikov a následné-ho konsenzu názorov jednotlivých 
členov tohoročnej poroty bolo teda našou hlavnou úlo-
hou. Som rád, že porota, ktorej som mal tú česť byť pred-
sedom, sa dokázala v konečnom dôsledku zhodnúť pri 
hodnotení prác a udeľovaní cien v jednotlivých kategó-
riach. Popri samozrejmom kritériu výtvar-ného zvládnu-
tia autormi zvoleného média sme sa snažili uprednostniť 
práce, ktoré boli autentické svojim výtvarným prejavom 
a aj autorským myslením. Je príjemné konštatovať, že 
aj tento rok sa našlo veľa prác, ktoré tieto kritéria spĺňali. 

 Už tradične najviac zastúpená bola maľba v celej 
jej žánrovej rozmanitosti. Portrét, krajinomaľba, záti-
šie, ale aj abstraktnejšie a expresívnejšie gestuálne po-
lohy, či geometrické tendencie - to všetko prispelo 
k celkovej rozmanitosti v tejto kategórii. Pri tvorbe niekto-
rých nových autorov nás opäť potešila snaha o presa-
hy do “pop kultúry” a jazyka súčasnej “digitálnej” gene-

rácie tvorcov. Pozitív-nym zistením je fakt, že z mno-
hých prác bolo cítiť nielen radosť z tvorby, ale aj vedo-
mú snahu o úprimnosť a autencititu. Je samozrejmé, 
že jednotlivé výtvarné koncepty a stratégie sa výraz-
ne odli-šovali v závislosti od veku a individuálnych skú-
seností jednotlivých autorov. Viacero autorov, kto-rých 
tvorbu sme mohli sledovať už v predchádzajúcich roč-
níkoch, kontinuálne rozvíja svoj tvorivý program. Niek-
torí tiež experimentujú a hľadajú možnosti nového vý-
razu. Medzi vystavujúcimi pri-budli opäť nové mená 
so sľubným tvorivým potenciálom aj do budúcnosti. 
Potešitelné je zistenie, že v porovnaní s minulým roč-
níkom bola kvantitatívne i kvalitatívne viac zastúpená 
kategória kresby a grafiky. Potešila nás tiež úroveň súťaž-
ných prác v kategórii priestorová tvorba. Niektoré objek-
ty, plastiky i textilné priestorové práce opäť príjemne pre-
kvapili. Kvantitatívne a čiastočne aj kvalitatív-ne boli me-
nej zastúpené kategórie digitálnej tvorby, insitnej tvorby 
a experimentu. 

 Udelené ocenenia v jednotlivých kategóriach by mali 
byť hlavne povzbudením pre autorov a ich ďalšiu tvor-
bu. Víťazmi sú vlastne ale všetci, ktorých práce postú-
pili do celoštátneho kola súťaže. Veď v konečnom dô-
sledku nie ocenenia sú to najdôležitejšie. Podstatne 
dôležitejší je pocit radosti z tvorby, ktorá sama o sebe 
je tou najväčšou odmenou pre každého, kto sa vydá 
na síce neľahkú, ale zároveň čarovnú cestu hľada-
nia a objavovania krásy výtvarného umenia. Kreativita 
a schopnosť tvoriť umenie je zázrak, ktorý robí náš život 
krajším a naplnenejším…a to určite nie je málo.

 Záverom by som sa rád poďakoval mojim milým kole-
gom - členom tohoročnej poroty, za ich prá-cu, inves-
tovanú energiu, vzájomnú toleranciu a profesionalitu pri 
rozhodovaní. V neposlednom rade patrí vďaka pani riadi-
teľke Mgr. Alžbete Sádovskej a kolektívu pracovníkov Re-
gionálneho osve-tového strediska v Leviciach za organi-
záciu a spoluprácu pri príprave a realizácii celého pod-
ujatia.
 Úprimne gratulujem oceneným autorom a všetkým 
účastníkom súťaže a prajem nám všetkým ešte veľa ra-
dosti z tvorby a chuti do ďalšej výtvarnej práce.

 Dovidenia o rok na Výtvarnom spektre 2023!

Karol Felix, akademický maliar
Predseda poroty

Milí súťažiaci, kolegovia
a milovníci výtvarného umenia,

„Umenie je zrkadlom a kronikou svojej doby.“ 
 William Shakespeare 

maľba, kresba, objekt, grafika, slovom výtvarné ume-
nie predstavuje jednu z najúžasnejších foriem pre-
nosu imaginácie do materiálneho sveta. Bez fantá-
zie by sa naša existencia podobala čírej bezútešnosti 
pominuteľného prežívania. To, čo vidíme vnútorným 
zrakom, sa pokúšame transformovať na obraz, črtu, 
sochu a pod. do výpovede, ktorá podčiarkuje mys-
térium transcendentálnej podstaty nášho bytia. Vy-
znieva to asi pateticky, ale umenie nás kultivuje a robí 
ľudskejšími. Nezáleží na tom, či sa pozeráme na prí-
vetivý a krásny obraz alebo na desivú reflexiu hororo-
vých vidín, súzvuk diela a recipienta presahuje rozu-
movú úvahu. Je v nej, ako vraví klasik, vášeň a cit.
 
59. ročník celoštátnej postupovej súťaže neprofe-
sionálnej výtvarnej tvorby Výtvarné spektrum 2022 
si pomaly začína pospevovať „čože je to šesťdesiat-

ka“ a punkovým spôsobom borí mýty o pasívnom 
trávení voľného času. Vďaka vám, autorom a autor-
kám, sme príjemne konfrontovaní s vaším pohľadom 
na vec. A hoci sa nás už na základnej škole na ho-
dinách literatúry pýtali, čo tým chcel autor pove-
dať, ďaleko dôležitejšie je to, čo nám hovorí dielo. 
Čím nás oslovuje, čiže ako nám opantáva náš zrak 
a prostredníctvom neho i ducha.
 
Prajem vám všetkým, aby ste naďalej tvorili a prinášali 
do sveta radosť i očarenie, ktoré nám vizuálne ume-
nie sprostredkúva mierou vrchovatou. Ďakujem.

Mgr. Erik Kriššák
Generálny riaditeľ
Národného osvetového centra

je pre mňa veľkým potešením opäť Vás privítať v na-
šom okresnom meste Levice. Po minulom úspeš-
nom ročníku celoštátnej postupovej súťaže a výsta-
vy Výtvarné spektrum 2021 ho opäť s radosťou orga-
nizujeme, pripravujeme a prinášame v dvoch krás-
nych a dôstojných priestoroch: v levickej synagóge, 
romanticko-klasicistickej budove, ktorá prešla kom-
pletnou rekonštrukciou v roku 2012, a v priestoroch 
Tekovského múzea v Leviciach, kde si popri výstave 
výtvarných diel výtvarníkov z celého Slovenska ne-
nechajte ujsť ani prehliadku stálych expozícií arche-
ológie, histórie Levického hradu, cechov a remesiel, 
lekárnictva (Lekáreň „Koruna” z roku 1823), spolo-
čenského života, etnografie (ľudový odev) a samo-
zrejme výstavu Ladislav Bielik – august 1968, (expo-
zíciu levického rodáka, fotografa, ktorého meno ne-
sie v názve škola umeleckého priemyslu v našom 
meste). 
Výstavné priestory, ktoré sú od seba vzdialené len pár 
metrov, ponúkajú vkusný, zároveň netradičný spô-
sob inštalácie, ktorý sa vám, milí umelci a návštevníci, 
verím, bude páčiť. Okrem výstav máme pripravený aj 
odborný rozborový seminár pre autorov ocenených 

a vystavených diel. Ani tento rok nebudú chýbať tri 
workshopy: intenzívny kurz kaligrafie s Rudolfom 
Letkom, grafiky a monotypia s Gabrielom Gyene-
som či kukuričná grafika a maľba s Petrom Králikom. 
Výstavy budú sprístupnené od 8. 10. do 14. 11. 2022. 
Každému, kto si výstavy nestihne osobne prezrieť, 
ponúkame ich virtuálnu prehliadku Výtvarné spek-
trum 2022 a Vy sa v nej môžete virtuálne prejsť od 
20. 10. 2022 na www.roslevice.sk. 
Teší ma, že aj tento rok sa podarilo zostaviť „výbornú 
bandu“ na hodnotenie diel na čele s akademickým 
maliarom Karolom Felixom. Porota vybrala krásnu 
kolekciu diel, na výstavu ktorých Vás srdečne po-
zývam!

Ďakujem za spoluprácu Národnému osvetovému 
centru ako vyhlasovateľovi a garantovi súťaže, Fon-
du na podporu umenia, hlavnému partnerovi podu-
jatia a Vladimírovi Budzákovi z ROS, ktorý celý pro-
jekt riadi, realizuje a vkladá doň svoje srdce. Verím, 
že aj vy to budete cítiť...

Alžbeta Sádovská, riaditeľka ROS v Leviciach

Milí priaznivci výtvarného umenia,

Milí účastníci, 
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OCENENIA

Do súťaže sa prihlásilo 212 autorov spolu 351 výtvarných diel, z ktorých porota odporuči-
la vystaviť 162 od stovky autorov a navrhla udeliť jednu hlavnú cenu, 17 cien a 17 čestných 
uznaní.

HLAVNÁ CENA

Božena Maxová, Králiky, Banskobystrický kraj, Stretnutie I, Stretnutie II, Stretnutie III
kolekcia, olejomaľba,  (2. skupina, A. kategória)

Cena riaditeľa Národného osvetového centra Mgr. Erika Krišáka

1. VEKOVÁ SKUPINA: AUTORI OD 15 DO 25 ROKOV

KATEGÓRIA A – MAĽBA

OCENENÍ
Nicholas Wintzler, Krompachy, Košický kraj, Ihrisko II, kombinovaná technika
Cena riaditeľky Regionálneho osvetového strediska v Leviciach Mgr. Alžbety Sádovskej

Alex Hancko, Nové Zámky, Nitrianský kraj, Pie baking, Studio lobby, Desire to fruit, kolekcia

ČESTNÉ UZNANIA
Viktória Kristína Gregorová, Levice, Nitrianský kraj, BTS 1, BTS 2, kolekcia, komb. technika

KATEGÓRIA B – KRESBA A GRAFIKA

OCENENÍ
Denis Mičky, Kysucké Nové Mesto, Žilinský kraj, 4Head, mezzotinta
Sofia Blahová, Košice, Košický kraj, Krajina spomienok, koláž a monotýpia tlačená
na pauzovací papier

ČESTNÉ UZNANIA
Sofia Blahová, Košice, Košický kraj, Fragmenty spomienok, koláž a asambláž

KATEGÓRIA C – PLASTIKA

OCENENÍ
Ema Puchorová, Bánovce nad Bebravou, Trenčianský kraj, Kiwano, modelovanie, keramika
Katarína Kvasnicová, Žilina, Žilinský kraj, Sola, komb. technika

ČESTNÉ UZNANIA
Nikola Trnková, Krasňany, ŠUP Trenčín, Štruktúra zeme - Bazalt, 3D tlač šperk
Ema Máliková, Likavka, ŠUP Trenčín, Štruktúra zeme - Tuff, 3D tlač šperk
Sandra Košťálová, Bytča, ŠUP Trenčín, Štruktúra zeme - prasklina, 3D tlač šperk

Božena Maxová, Králiky, Banskobystrický kraj
Stretnutie I, Stretnutie II, Stretnutie III, kolekcia, olejomaľba

7
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Alex Hancko, Nové Zámky, Nitrianský kraj
Pie baking, Studio lobby, Desire to fruit, kolekcia 

Nicholas Wintzler, Krompachy, Košický kraj
Ihrisko II, kombinovaná technika,

Cena riaditeľky Regionálneho osvetového strediska
v Leviciach Mgr. Alžbety Sádovskej
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Viktória Kristína Gregorová, Levice, Nitrianský kraj
BTS 1, BTS 2, kolekcia, komb. technika

Denis Mičky, Kysucké Nové Mesto, Žilinský kraj
4Head, mezzotinta

10



12 13

Sofia Blahová, Košice, Košický kraj
Krajina spomienok, koláž a monotýpia tlačená na pauzovací papier



14 15

Ema Puchorová, Bánovce nad Bebravou, Trenčianský kraj
Kiwano, modelovanie, keramika

Katarína Kvasnicová, Žilina, Žilinský kraj
Sola, kombinovaná technika



16 17

Nikola Trnková, Krasňany, ŠUP Trenčín
Štruktúra zeme - Bazalt, 3D tlač šperk

Ema Máliková, Likavka, ŠUP Trenčín
Štruktúra zeme - Tuff, 3D tlač šperk

Sandra Košťálová, Bytča, ŠUP Trenčín
Štruktúra zeme - prasklina, 3D tlač šperk

1716
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2. SKUPINA: AUTORI NAD 26 ROKOV

KATEGÓRIA A – MAĽBA

OCENENÍ
Elena Nedeliaková, Prievidza, Trenčianský kraj Úsvit, Pod závojom hmly, Slnečný svit, akvarel
Cena predsedu Nitrianskeho samosprávneho kraja doc. Ing. Milan Belicu, PhD.

Pavel Števčík, Štefanovičová, Nitriansky kraj, Taráň, na poľných cestách II, tuš
Cena primátora mesta Levice RNDr. Ján Krtíka

Pavel Števčík, Štefanovičová, Nitriansky kraj, Pyramída Zobor, tuš 

Miroslav Czippel, Rožňava, Košicky kraj, Letné rána I: Alessandra, akryl

ČESTNÉ UZNANIA
Eva Grendelová, Revúca, Banskobystrický kraj, Medzi 4 stenami, akryl na plátne

Július Haringa, Nitra, Nitriansky kraj, Chodník ku bráničke, akvarel a suchý pastel

Irena Bohunická, Žilina, Žilinsky kraj, Hudba I., akryl

KATEGÓRIA B – KRESBA A GRAFIKA

OCENENÍ
Erik Dráb, Košice, Košicky kraj, 651, 150, pero a fixky

ČESTNÉ UZNANIA
Veronika Jurčáková, Mútne, Žilinsky kraj, Garad kazkovka, Mučačo, kolekcia
koláž, kombinovaná technika

Vladimír Knapec, Poluvsie, Žilinsky kraj, Modlitba, linoryt 

Gabriela Grešová, Liptovský Mikuláš, Žilinsky kraj, Stratená, monotypia

Branislav Kunčak, Nové Zámky, Nitriansky kraj, Bez názvu, linoryt

                         

KATEGÓRIA C – PLASTIKA

OCENENÍ
Norbert Chudík, Ráztočno, Trenčiansky kraj, Hlava I., Hlava II., kolekcia, plastika, kameň

ČESTNÉ UZNANIA
Jozef Lepšík, Žiar nad Hronom, Banskobystrický kraj, Chromozóm, oceľ

Eva Pokorná, Malá Lehota, Banskobystrický kraj, Apidomorphus, plstenie

Elena Nedeliaková
Prievidza, Trenčianský kraj
Úsvit, Pod závojom hmly, Slnečný svit
akvarel

Cena predsedu Nitrianskeho
samosprávneho kraja
doc. Ing. Milan Belicu, PhD.

19
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Pavel Števčík, Štefanovičová, Nitriansky kraj
Taráň, na poľných cestách II, tuš 

Cena primátora mesta Levice RNDr. Ján Krtíka
Pavel Števčík, Štefanovičová, Nitriansky kraj
Pyramída Zobor, tuš
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Miroslav Czippel, Rožňava, Košicky kraj
Letné rána I: Alessandra, akryl

Eva Grendelová, Revúca, Banskobystrický kraj
Medzi 4 stenami, akryl na plátne



24 25

Július Haringa, Nitra, Nitriansky kraj, Chodník ku bráničke
akvarel a suchý pastel

Irena Bohunická, Žilina, Žilinsky kraj
Hudba I., akryl



26 27

Erik Dráb, Košice, Košicky kraj
150, 651, pero a fixky



28 29

Veronika Jurčáková, Mútne, Žilinsky kraj
Garad kazkovka, Mučačo, kolekcia, Koláž, kombinovaná technika

Vladimír Knapec, Poluvsie, Žilinsky kraj
Modlitba, linoryt



30 31

Gabriela Grešová, Liptovský Mikuláš, Žilinsky kraj
Stratená, monotypia

Branislav Kunčak, Nové Zámky, Nitriansky kraj
Bez názvu, linoryt



32 33

Norbert Chudík, Ráztočno, Trenčiansky kraj
Hlava I., Hlava II., kolekcia, plastika, kameň



34 35

Jozef Lepšík, Žiar nad Hronom, Banskobystrický kraj
Chromozóm, oceľ

Eva Pokorná, Malá Lehota, Banskobystrický kraj
Apidomorphus, plstenie

35
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3. SKUPINA: BEZ ROZLÍŠENIA VEKU

KATEGÓRIA D – INSITNÁ TVORBA

OCENENÍ
Martin Orlik, Vranov nad Topľou, Prešovský kraj, Les škriatka Martina, komb. technika

Peter Hruška, Sady nad Torysou, Košický kraj, Maják, Mám právo? akryl

ČESTNÉ UZNANIA 
Miroslav Potoma, Svidník, Prešovský kraj, Zima I, olej

KATEGÓRIA E – DIGITÁLNA TVORBA

OCENENÍ 
Sophia Vivien Mináriková, Zemianske Lieskove, Trenčianský kraj
Okno do sveta, Digitálna kresba

Lucia Pokrievková, Martin, Trenčiansky kraj, Zmierenie, digitálna kresba

Richard Mucha, Žilina, Žilinský kraj, Trapped, digitálna maľba

ČESTNÉ UZNANIA 
Benjamin Laszlo Sikur, Lipovník, Košický kraj, Spacebar, digitálna maľba

                         

KATEGÓRIA F – EXPERIMENT

OCENENÍ
bez ocenení

ČESTNÉ UZNANIA
Zuzana Paláriková, Levice, Nitrianský kraj, Melanchólia, kombinovaná technika

Martin Orlik, Vranov nad Topľou, Prešovský kraj
Les škriatka Martina, komb. technika
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Peter Hruška, Sady nad Torysou, Košický kraj
Maják, Mám právo? akryl



40 41

Miroslav Potoma, Svidník, Prešovský kraj, Zima I., olej
Sophia Vivien Mináriková, Zemianske Lieskove, Trenčianský kraj
Okno do sveta, digitálna kresba

41



42 43

Lucia Pokrievková, Martin, Trenčiansky kraj
Zmierenie, digitálna kresba kraj

Richard Mucha, Žilina, Žilinský kraj
Trapped, digitálna maľba



44 45

Benjamin Laszlo Sikur, Lipovník, Košický kraj
Spacebar, digitálna maľba

Zuzana Paláriková, Levice, Nitrianský kraj
Melanchólia, kombinovaná technika
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ZOZNAM AUTOROV 
A VYSTAVENÝCH DIEL
VÝTVARNÉ SPEKTRUM 
2022 

1. VEKOVÁ SKUPINA:
AUTORI VO VEKU OD 15 DO 25 ROKOV

Kategória A: maľba
olej, akryl, tempera, gvaš, akvarel, pastel, kombino-
vané techniky a pod.

Prihlásených: 15 autorov, 25 diel, vystave-
ných 6 autorov, 8 diel
 
Kristína Kerekešová, Rožňava, Košický 
kraj, Samota, akryl 

Andrea Hellová, Žilina, Žilinský kraj, Slony, 
Rozhranie podoby, tuš, akryl, kombinovaná 

Viktória Švecová, Malé Ripňany, Nitriansky 
kraj, Zväzok, Detská zvedavosť, akryl 

Ema Rybanová, Kovarce, Nitriansky kraj, 
Pohľad na mesto, pastel 

Emma Capáková, Trenčín, Trenčianský 
kraj, Neistota, temperová farby

Terézia Juricová, Prievidza, Trenčianský 
kraj, Dievča zo zeleného hája, akvarel

Kategória B: kresba a grafika
kresba ceruzkou, uhľom, kriedou, rudkou, perok-
resba, kresba štetcom, pastelom, voskovou ceruz-
kou, pastelkami, lavírovaná kresba, kolorovaná kres-
ba, kombinácie kresliarskych techník, tlač z výšky, 
tlač z hĺbky, lept, monotypia, úžitková grafická tvor-
ba, kombinácie grafických techník a pod.

Prihlásených: 20 autorov, 26 diel, vystave-
ný 9 autor, 9 diel

Laura Muchová, Janík, Košický kraj, Noční 
jazdci a pľuvadlo, koláž

Barbora Rovňáková, Košice, Košický kraj, 

Koľko očný jeleň a Košický Nosferatu, linoryt

Andrea Žilková, Kysucké nové Mesto,

Žilinský kraj, Inktober, grafické techniky

Terézia Štefanová, Vranov nad Topľou, 

Prešovský kraj, Puto, linoryt

Melánia Pribulová, Prešov, Prešovský kraj, 

Misanthropy, kombinovaná technika

Hana Vorobelová, Prešov, Prešovský kraj, 

Izba, kresba fixkami

Fanni Lőrincz, Kolárovo, Nitriansky kraj, 

Pávec, linoryt

Natália Hochmanová, Dunajská Streda,

Trnavský kraj, Rozgor, linoryt

Monika Uherova, Veľký Meder, Trnavský 

kraj, Spideer, linoryt

Kategória C: priestorová tvorba
skulptúra, plastika, reliéf, asambláž, objekt, inštalácia, 

úžitkové umenie, keramika, sklo, šperk, textil, prie-

myselný dizajn, land art, site-specific art, street art, li-

ght art a pod.

Prihlásených: 12 autorov, 13 diel, vystave-

ných 5 autorov, 5 diel

Sarah Červeňová, Žabokreky nad Nitrou, 

Nitriansky kraj, Satanas, 3D tlač

Zuzana Kopjarová, Levice, Nitriansky kraj, 

Život chrobáka, kombinovaná technika

Márk Mészáros, Čata, Nitriansky kraj,

A diamond´s pirouette, rezba

Laura Stropková, Trenčianska Turná, Tren-

čianský kraj, Nie som korisť, kombinovaná 

technika

Ema Puchorová, Bánovce nad Bebravou, 

Trenčianský kraj, Osmonoh, modelovanie, 

keramika

2. VEKOVÁ SKUPINA: 
AUTORI VO VEKU NAD 25 ROKOV

Kategória A: maľba
olej, akryl, tempera, gvaš, akvarel, pastel, kombino-
vané techniky a pod.

Prihlásených: 73 autorov, 136 diel,
vystavených 37 autorov, 49 diel

 
Miroslav Kotora, Kostoľany nad Hornádom, 
Košický kraj, Degustácia, Klebetnice, akryl 

Štefan Hangácsi, Šamorín, Trnavský kraj, 21. 
Čo sa chystá v reštike, Tri ruže, olejomaľba 

Emília Krivosudská, Križovany nad Dudvá-
hom, Trnavský kraj, Zima v Križovanoch II., 
akryl

Jozefína Bíliková, Trnava, Trnavský kraj,
Samotár, akvarel

Marianna Bubánová, Trnava, Trnavský kraj, 
Kvety II., alkoholink

Rudolf Rypák, Piešťany, Trnavský kraj,
Jesenný tanec briez, Brezy v mrazivom ráne, 
olejomaľba

Miroslav Czippel, Rožňava, Košický kraj, Let-
né rána II: Luna, Letné rána III: Chiara, akryl

Miloslav Šimek, Kuklov, Trnavský kraj,
Zátišie s lampou, lievikom a váhou,
kombinovaná Technika 

Miroslav Dzuro, Bratislava, Bratislavský kraj, 
Selfíčko, akryl 

Soňa Milová, Bratislava, Bratislavský kraj, 
Modrá nálada I., suchý pastel 

Zdenko Porubčan, Bratislava, Bratislavský 
kraj, Ticho pod nulou, akvarel

Vladana Rychelová, Modra, Bratislavský kraj, 
Vinohradnícka búda v zime, akvarel

Silvia Stránska, Šenkvice, Bratislavský kraj, 
Horiaca tkanina I., akvarel

Branislav Klobošič, Košice - Ťahanovce, Ko-
šický kraj, Starý komín (pohľad z okna), akryl

Renáta Kačová, Poniky, Banskobystrický 
kraj, Na dlani, akryl 

Angela Hermanová, Ploské, Košický kraj,
After, akvarel

Katarína Vargová, Banská Bystrica, Bansko-
bystrický kraj, V jaskyni, Nebezpečná príťažli-
vosť, enkaustika

Ladislav Feldsam, Lučenec, Banskobystrický 
kraj, Kolibrík, akryl

Iveta Mečiarová, Banská Bystrica, Bansko-
bystrický kraj, Hodina vlka, akryl

Magdaléna Kováčová, Závažná Poruba, 
Žilinský kraj, Dve grácie A, kombinovaná 
technika

Vladimír Mičienka, Kolárovice, Žilinský kraj, 
Krajina ticha I, Krajina ticha II, akryl

Alena Fiačanová, Liptovský Mikuláš, Žilinský 
kraj, Stretnutie I, Tuš

Ingrid Jančíková, Kysucké nové Mesto,
Žilinský kraj, Ruiny templárskeho zámku I, 
Ruiny templárskeho zámku II, olejomaľba

Juraj Brenišin, Poprad, Prešovský kraj,
Diera, mixed media

Pavel Mochnacký, Svidník, Prešovský kraj, 
Domaša, akryl  

Andrej Mruz, Veľký Šariš, Prešovský kraj, 
Strata identity I., Strata identity II., olejomaľba

Ondrej Ruttkay, Spišské Bystré, Prešovský 
kraj, Navždycky levandulová, akvarel

Svetlana Steranková, Bardejov, Prešovský 
kraj, Zimná krajina, akvarel

Pavel Števčík, Štefanovičová, Nitriansky 
kraj, Železnica, tuš

Alinda Gianfreda, Nitra, Nitriansky kraj, 
Gaja, kombinovaná technika

Ondrej Miško, Pribeta, Nitriansky kraj,
Príroda si pamätá, Strácam sa, olejomaľba

Július Haringa, Nitra, Nitriansky kraj,
Kaluže, akvarel a suchý pastel
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Michal Takács, Chotín, Nitriansky kraj,
Zelené údolie, Vinobranie, akryl

Tomáš Horváth, Komárno, Nitriansky kraj,
Po májovom daždi, akryl

Jaroslav Aštary, Trenčín, Trenčianský kraj, Eva, 
Olena, olejomaľba

Karol Matejka, Považská Bystrica, Trenčianský 
kraj, Na kávičke, Covid pacienti, Kartári, olejomaľ-
ba

Josef Novák, Považská Bystrica, Trenčianský kraj, 
Zátišie s melónom a hroznom, Cumulus, akryl

Filip Kotian, Nováky, Trenčianský kraj, Tundra, 
kombinovaná technika

Kategória B: kresba a grafika
kresba ceruzkou, uhľom, kriedou, rudkou, perokresba, kres-
ba štetcom, pastelom, voskovou ceruzkou, pastelkami, laví-
rovaná kresba, kolorovaná kresba, kombinácie kresliarskych 
techník, tlač z výšky, tlač z hĺbky, lept, monotypia, úžitková 
grafická tvorba, kombinácie grafických techník a pod.

Prihlásených: 28 autorov, 52 diel, vystavených 12 
autorov, 17 diel

 
Daniela Makýšová, Bratislava, Bratislavský kraj, 
Renáta, kresba uhlíkom 

Darina Okáliová - Komlóssyová, Bratislava, 
Bratislavský kraj, Fakír, Súboj hadov, kresba ce-
ruzkou, linoryt

Milan Bandurčin, Košice, Košický kraj, Ryba,
Pečať, perokresba 

Eva Hrbková, Liptovský Mikuláš, Žilinský kraj,
Z prežitého dňa, Príbeh stromu, perokresba

Zuzana Kupčoková, Banská Bystrica, Bansko-
bystrický kraj, Soul explosion, kresba ceruzkou

Gabriela Grešová, Liptovský Mikuláš, Žilinský 
kraj, Genezis - Stvorenie sveta, drevorezba

Ľubomír Hajdučík, Nižné Ružbachy, Prešov-
ský kraj, Krajina II., kolaž, kresba

Marta Purgatová, Liptovský Mikuláš, Žilinský 
kraj, Trevor T, Skala, kombinovaná technika

Karolína Michalcová, Brezany, Žilinský kraj, Ursu-
la, Modrofúz, perokresba, kombinovaná technika

Marta Augustinská, Bardejovské Kúpele, Pre-
šovský kraj, Zídeme sa v chráme, monotypia 

Tibor Scherhaufer, Trenčín, Trenčianský kraj,
Simon, kreslenie štetcom

Branislav Kunčak, Nové Zámky, Nitriansky 
kraj, Po antickom umení, linoryt

  
Kategória C: priestorová tvorba
skulptúra, plastika, reliéf, asambláž, objekt, inštalácia, úžit-
kové umenie, keramika, sklo, šperk, textil, priemyselný di-
zajn, land art, site-specific art, street art, light art a pod.

Prihlásených: 18 autorov, 27 diel, vystavených
11 autorov, 15 diel

Rozália Bokros, Gabčíkovo, Trnavský kraj,
Illūsiō, Plenilunium, farbenie textilu technikou
rezerváže - shibori

Margita Knapová, Piešťany, Trenčianský kraj,
Prívesok I.,II., Brošňa I.,II., Náhrdelník + náušni-
ce, Drôtikovanie

Peter Pollák, Kopčany, Trnavský kraj, Súprava 
dezertná modrá, keramika

Jana Hajdinová, Smrdáky, Trnavský kraj,
Kolekcia šperkov (13 ks), Tiffany technika  

Pavol Badura, Žilina, Žilinský kraj, Rozpačitý, 
Félix, Lietač, Nelietač, plastika 

Jozef Mráz, Žiar nad Hronom, Banskobystric-
ký kraj, Nôžky mám v betóne, ohýbaný drôt

Pavol Lofaj, Likavka, Žilinský kraj, Pásla kone 
na ..., drevená plastika - figurálne súsošie

Darina Marchevská, Bardejov, Prešovský kraj,
Keramická čajová súprava, keramika

Romana Píteková, Svätoplukovo, Nitriansky 
kraj, Rozprávková cesta do praveku, keramika

Alenka Ondejčíková, Nitra, Nitriansky kraj, 
Čajové hory - autoportrét, keramika

Katarína Polakova, Bratislava, Bratislavský kraj, 
Vietor, arttex

3. SKUPINA:
BEZ ROZLÍŠENIA VEKU 

Kategória D: insitná tvorba
výtvarne neškolení, so špecifickým výtvarným preja-
vom – art brut, naivné umenie, umenie outsiderov 
a pod.

Prihlásených: 21 autorov, 41 diel, vystave-
ných 11 autorov, 22 diel

 
Anton Budzák, Poprad, Prešovský kraj,
Vntka, Na Najdyckim jorku, drevorezba  

Lenka Bollová, Močenok, Nitriansky kraj, 
Páslo dievča pávy, Vyrostel mi pod okén-
kom hrebíček, Na kamenečku sedela, Ja 
som bača ešte mladý, Ja musím byť zboj-
ník, podmaľba na sklo

Ján Lukačovič, Chtelnica, Trnavský kraj,
Vinári I. - VI., Vinohradník, Pútnička, dreve-
ná plastika

Andrea Jármayová, Liptovský Mikuláš, Ži-
linský kraj, Zneuctená krajina, Zlovestné ja-
zyky skazy, Satan útočí!, kombinovaná 
technika 

Marián Nawalany, Bratislava, Bratislavský 
kraj, Líška na hojdačke, akryl na papieri

Šimon Plch, Bratislava, Bratislavský kraj,
Na rybníku, akryl na papieri

Zuzana Csontosová, Pezinok, Bratislavský 
kraj, Prosba, kombinovaná technika

Adam Dovičovič, Pezinok, Bratislavský kraj, 
Zima, akryl   

Marta Rumanová, Bratislava, Bratislavský 
kraj, Pohľad z okna, sklomaľba

Peter Čuchran, Sady nad Torysou, Košický 
kraj, Moje vysnívané chrámy I., Moje vysní-
vané chrámy II., farebný pastel

Kategória E: digitálna tvorba
(grafický dizajn, úžitková grafická tvorba, knižný di-
zajn, plagát, digitálna maľba, digitálna kresba a pod.)

Prihlásených: 14 autorov, 18 diel, vystavení 
4 autori, 5 diel 

Benjamin Laszlo Sikur, Lipovník, Nitriansky 
kraj, Harold, 3D grafika

Viktória Nováková, Spišské Vlachy, Košic-
ký kraj, Neviem byť sám sám I., Neviem byť 
sám sám II., digitálna maľba

Júlia Marcinková, Žilina, Žilinský kraj, Half 
face, digitálna maľba

Sára Lipková, Plevník - Drienové, Trenčian-
ský kraj, Povedomá tvár, digitálna maľba 

F. kategória: experiment
Experimentom sa rozumie výtvarné dielo, ktoré hľa-
dá nové nezaužívané prístupy k tvorbe a môže vyu-
žívať presahy do iných médií

Prihlásených: 10 autorov, 11 diel, vystavení 
2 autori, 2 diela

Juraj Bubán, Košice, Košický kraj, Obväz, 
Vyšívané plátno

Diana Garafova, Košice, Košický kraj,
Hollow, Vyšívané plátno
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VÝSTAVY

Mesto
Levice

podujatie z verejných zdrojov podporil 
a hlavným partnerom podujatia je

vyhlasovateľ a odborný garant

Synagóga v Leviciach
Ul. Kálmána Kittenbergera 1
934 01 Levice

Otváracie hodiny
po - pia 9.00 - 13.00 / 13.30 - 17.00

Tekovské múzeum v Leviciach
Dobóovský kaštieľ v hradnom areáli
Sv. Michala 40, 934 69 Levice

Otváracie hodiny
po - pia  9.00 - 16.00
so - ne  10.00 - 16.00

organizátor
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